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ATA DA 55a SESSAO OjIDINARIA DA COMISSAO DE cul.:miRA E
EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEljtA0
PRETO DA UNIVEjiSIDADE DE sAo PAULO. Aos seis dias do m6s de novembro

do ano de dots mil e dezenove, is treze horas e quinze minutos, refine-se, na gala da

Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo --

FDRP/I.JSP, a Comissio de Cultuia e Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto da Universidade de Sfo Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Jair

Aparecido Cardoso, com a presenga do Vice-Presidente Prof. Dr. Thiago Marrara de

Matos e os membros titulares Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes e Prof. Dr.

Camilo Zufelato. Ngo foram justificadas as aus6ncias da Profa. Eliana Franco Neme

(Titular) e dos representantes discentes Arthur Martins Fonseca Valenga (Titular),

Bruna Eduarda Francisco Rocha (Suplente). Iniciou-se o I -- EXPEDIENTE. I -

Discussio e votagao da Ata da 54a Sessio Ordinfria da Comissio de Cultura
e Extensio Universitaria, realizada em o6/og/ig. A referida ata foi aprovada por

todos os membros presentes. O Sr. Presidente sugeriu que as pautas sejam bem

elaboradas para as reunites de modo que as atas fiquem mais objetivas, sucintas, e

diminua o trabalho do secretfrio. Foi acatada por todos os presentes a sugestao. Na

sequ6ncia, item oz - Comunicag6es do Senhor Presidente. z.i -
Of./FDRP/ATAC/0073, de i3/og/zoig. O Sr. Presidents comunicou que a
Congregagao, em sua 9la Sessio Ordinh'ia, I'ealizada em i3/og/20ig, elegeu o Prof. Dr.

Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, do DPP, bem como o Prof. Dr. Gustavo Assed

Ferreira, do DDP, coma membros titular e suplente, respectivamente, da Comiss5o de

Cultura e Extens:io Universitaria, devendo ambos cumprirem o mandato no periodo de

i6/og/20ig a i5/og/2022. 2.z - E-mail de i7/og/zoig para CCEx - FDRP - USP
- O Sr. Plesidente comunicou soble convite do Instituto de Estudos Avangados, Polo

Ribeirio Preto, e do Instituto Ribeiri0 2030 para a exposigao "Objetivos de
desenvolvimento sustentfvel em Ribeil io Preto: transformando nossa realidade at6

2030" e Mesa-redonda que debaters estrat6gias e agnes para a implementagao dos ODS

na cidade. Data: 02/io/ig, is i7h, no espago de eventos do IEA-RP. Informou tamb6m

que o Decano da Comiss5o, Prof. Camino, foi consultado e iespondemos o convite que

n5o teriamos condigao de participar. z.3 - E-mail de z8/og/aoig para CCEx -

FDjlP - Convite para ll Feira de Profiss6es do CE SEMI z98. O Sr. Piesidente

comunicou sobre o convite para a Unidade participar como colaboradora da ll Feira a
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ser realizada no dia i8/l0/20tg, na unidade escolar SEMI no 2g8. Informou tamb6m

que o Decano da Comissao, Prof. Camino, foi consultado e respondemos que,

infelizmente, n5o teriamos condigao de participar. z.4 - Of.FDliP/ATAC/ogo, de

n/to/zoig. O Sr. Presidente comunicou que na 92a Sess5o ordinfria da Congregagao,

ocorreu a eleigao do novo presidente e vice da CCEx, tendo sido eleitos: Prof. Dr. Jair

Aparecido Cardoso (Presidente) e Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos (Vice-presidente),

com vig6ncia de mandato no periodo de n/i0/20ig a t5/og/202t. z.5 -E-mail de

i5/io/zoig - OF. PRCEIJ Circular 0053/zotg - Programa IJSP Aberta a
Terceira Idade. O Sr. Presidente comunicou a solicitagao de consulta aos docentes da

Unidade para oferecimento de disciplinas regulares e atividades complementares

(didftico-culturais e flsico-esportivas), visando atender aos idosos no lo semestre de

2020. Informou que foi encaminhado aos docentes da Unidade e-mail em 3o/io/ig,

contends 2 formu16rios a serem preenchidos com puzo de i4/ii/20tg, para atender a

solicitag5o do oficio da PRCEU. z.6 - E-mail de 3o/io/zoig - Encaminhado aos

Mentbros da CCEx - Comissio de Recepgao aos Calouros zoao. O Sr.
Presidente comunicou a solicitai$o recebida aos membros docentes para manifestai$o

de interesse para compor a Comissio de Recepgao aos Calouros 2020. Informou que foi

encaminhado e-mail aos docentes, mas que nio houve manifestag6es at6 a data de

o6/n/20ig. Nesse momento foi sugerida a indicai$o do Prof. Dr. Thiago Marrara que

prontamente aceitou. a.7 - E-mail de ot/ii/zoig - OF. PRCEIJ Circular
0054/aoig - Programa (JSP e as Profiss6es. O Sr. Presidente comunicou a
solicitagao de consulta a Unidade sobre a data proposta para visita monitorada

(o5/o5/20 - t4h) e Bo de vagas (loo) referente ao programa para 2020. Foi deliberado

pda Comissao, em fungao da demanda, a realiza($o de duas visitas para ioo (cem)

participantes cada, no dia proposto pda PRCEU, o5/o5/20, sends nos seguintes

horgrios: l4 is i6h e t6 is i8h. A ser definido o docente e representante da
administragao que participarao. 3 - Palavra aos Senhores Membros. O Sr.

Presidente abriu a oportunidade de palavra aos membros presentes. Prof. Guilherme

informou que a Prof. Eliana Franco Neme, Titular da Comics:io este sem Suplente e

pediu para que seja informado a pend6ncia a CongregaQao para a realizagao de eleigao.

Tamb6m reforgou a importancia de envolver alunos da graduagao e p6s, sob a

orientagao dos docentes, para ministrarem aulas nas atividades do Programa USP

Aberta a Terceira Idade, divulgando aos docentes e alunos. Na sequencia Prof. Camilo
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cumprimenta o Sr. Presidente pda eleigao e se coloca a disposigao para os ttabalhos da

Comissao, pois reconhece a importancia das atividades realizadas na Unidade e dos

curses de cultura e extens5o oferecidos. O Prof. Thiago tamb6m cumprimenta o Sr.

Presidente pda eleigao e i'eforga a necessidade de uma maior participagao dos membros

da CCEx nas reunites e decis6es junto a Reitoria e Pr6-Reitoria de Cultura e Extensio

Universitfria. Tamb6m salienta a importancia de aumentaimos a visibilidade da

Unidade e das atividades desenvolvidas pda CCEx, friar uma cultura de registro e

disseminagao dos piogramas locais, usar o aplicativo da USP para os eventos da

Unidade pedindo ajuda a seiko de comunicag6es, se necess6rio e, verificar a

possibilidade de colocar no site uma aba das atividades culturais. Nesse momento de

comunicag6es, tamb6m foi sugerido pele Sr. Piesidente a tealizagao de algumas

reunites extraordinfrias para tratar demandas e quest6es temfticas da CCEx, na qual

possam ser convidados outros participantes e discutido assuntos especificos. Todos os

membros concordaram. O Sr. Presidents tamb6m solicitou que fosse colorado na pauta

da pr6xima reuniao, uma conversa com os membros sabre a Deliberagao FDRP oi e o

Formulfrio para apresentagao de parecer sobre propostas de curio de extensio e

atividade de formagao professional. ll - ORDEM DO DIA. REFERENDAR. i-
CURSOS DE ExrENSAO. Na sequ6ncia dos trabalhos, para os itens ll da pauta para

referendamento, foi sugerido pelo Sr. Presidente que todos fossem realizados em bloco,

uma vez que jf tinham conhecimento da pauta antecipadamente. Todos os membros

concordaram. REFERENDAR. 1 - CURSOR DE EXI'ENSAO. i.i - Processo

ig.i.475.89.o - FACIJLDADE DE DIRjiITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de

extensio universitfria - Atualizagao - "Tributagao das cooperativas. Proposta

de criagao do curso e conv6nio da FDRP com a Fadep. - Aprovado peso Conselho do

Departamento de Direito PQblico em 2g/o8/20tg, com base no parecer do Prof. Dr.

Raul Miguel Freitas de Oliveira. - Parecer favorfvel sobre o conv6nio com a Fadep

emitido pda Profa. Dia. Eliana Franco Neme, em o5/og/20tg. - Aprovado ad

referendum pele Presidente da Comiss5o de Cultura e Extens3o Universitaria, Prof. Dr.

Claudio do Prado Amaral, em to/og/20ig. i.a - Processo tg.i.389.89.7 -
FACULDADE DE DIREIRO DE RIBEIRAO PRIETO. Curso de extens5o

universitiria - Atualizagao - "Tributagao das pequenas empresas". Pedido de

alteragao de periodo de oferecimento do curio, em funigo dos trfmites processuais. -

Aprovado ad referendum da Comissio de Cultura e Extensio Universitgria, em
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23/og/20ig, pele decano Prof. Assoc. Camilo Zufelato. i.3 - Protocolado
ig.5.5i5.89.o - KARIEN CECILIA BARROSO DE SOUSA RODRlIGIJES. Curso

de extensio universitAria - Especializagao - "Direito processual civil" - la
EDIQAO. Solicitagao de 2' via de certificado. - Aprovado ad referendum da Comiss5o

de Cultura e Extensgo Universitfria em tg/og/20tg, pelo delano Prof. Dr. Camino

Zufelato. i.4 - Processo i9.i.4o8.89.i - FACIJLDADE DE DljIEIRO DE
RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria - difusio - "Reforma

administrativa municipal". Pedido de alteragao do periodo de oferecimento do
curso, em fungao dos trfmites processuais. - Aprovado ad referendum da Comiss5o de

Cultura e Extensio Universitgria, em oi/io/tg, pelo Decano Prof. Assoc. Camilo

Zufelato. i.5 - Processo ig.i.388.89.o - FACULDADE DE DIREIRO DE

RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitgria - difusio - "Atualizaifao

em licitagao e contratos administrativos". Pedido de alteragao do periodo de

oferecimento do curso, em fungao dos trfmites processuais. - Aprovado ad referendum

da Comissio de Cultura e Extens5o Universitaria, em oi/io/ig, pele Delano Prof.

Assoc. Camilo Zufelato. i.6 - Protocolado tg.5.52z.89.6 - JACKELINE STEFANE

KAROLINE NOGUIEIRA COELHO. Solicitagao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Apresentagao de trabalho em seminario,
PET sem bolsa, Curso de difusao, Simulagao, Participagao em eventos,
Monitoria). - Aprovado ad referendum da Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria em l7/i0/20tg, o parecer do Prof. Dr. Camilo Zufelato e, distribuigao dos

8 cr6ditos nas categorias propostas pda aluna. i.7 - Processo ig.i.484.89.o -

FACULDADE DE DIREIRO DE RIBEIRAO PjIETO. Curso de extensio

universitgria - especializagao - 4a edigao do curso "Direito Processual

Civil". Pedido de alteragao da data de finalizagao do curso de o4/o8/tg para o3/o7/tg.

- Aprovado ad referendum da Comissio de Cultura e Extens3o Universitfria, em

23/io/ig, pelo Presidente Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso. i.8 - Processo

i7.i.44o.89.o - FACULDADE DE DIREIRO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de
extensio universitfria - especializagao - "Direito Constitutional e

Electoral". Pedido de alteragao da data de finalizagao do curso para og/o8/lg. -

Aprovado ad referendum da Comissio de Cultura e Extensio Universitaria, em

23/to/lg, pele Presidente Poof. Dr. Jair Aparecido Cardoso. i.g - Processo
ig.t.484.89.o - ANA CAROLINA LOMONACO CRIJZ. Curso de extensio
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universitfria - Especializagao - "Direito processual civil" - 4a EDlgAO.
SolicitaQao de 2' via de ceitificado em fungal de alteragao de sobrenome por motive de

div6rcio. - Aprovado ad referendum da Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria

em 29/i0/20tg, pelo Sr. Presidente Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso. A Comiss5o de

Cultura e Extens:io Universitaria, referendou em bloch os itens i.i a I.g da pauta, com

base nos pareceres favor6veis de cada relator. APROVAR. Pai'a este item da pauta, o

Sr. Presidente tamb6m sugeriu que fossem aprovados em bloch, e pediu a inclusio do

seguinte item na pauta para aprovagao: i.n - Processo ig.i.498.89.o -
FACIJLDADE DE DIREIRO DE RIBE13{AO PRIETO. Curso de extensio

universitfria - especializagao - "Direito Processual Civil" -- 6a Edigao.

Proposta de criagao de nova edigao do curse e conv6nio com a Fadep. -- Parecer emitido

em o6/it/ig, pele Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos, favorgvel ao oferecimento da

nova edigao e conv6nio com a Fadep. i.io - Processo ig.t.497.89.4 -
FACIJLDADE DE DIRIEITO DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de extensio

universitfria - Difusio - "Direito e Internet" - 2a EDlgAO. Proposta de criagao

e conv6nio com a Fadep. - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro, em

o4/ii/20ig, favorfvel a proposta de nova edigao do curso e conv6nio com a Fadep. A

Comiss5o de Cultura e Extens5o University'ia, aprovou em bloco os itens i.io e i.n,

com base nos pareceres favorgveis de dada relator. 2 - SOLICITA(;AO DE

ATRIBUlgAo DE CRiDITOS POR ATIVIDADES DE CULTURA E
EXTENSAO IJNIVERSITARIA. z.i - Protocolado ig.5.433.89.3 - LI.JCIANA

DE CARVALHIO NOGIJEIRA JORGE. Solicitagao de cr6ditos por atividade

de Cultura e Extensio Universitfria (Voluntariado nio relacionado a area,

Organizagao de eventos, Participagao em eventos, Grupos de estudo). -
Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o5/og/20ig, favorgvel i

concess5o de 8 (oito) cr6ditos. 2.z - Protocolado ig.5.443.89.9 - NEIF MEGID.

Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio IJniversitfria
(Atividade esportiva, Simulagao ONU, Monitoria sem bolsa). - Parecer emitido

pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o5/og/20ig, favorgvel a concessio de 8 (otto)

cr6ditos. z.3 - Protocolado ig.5.454.89.o - ANGELICA ROSA FA.KHOURI.

Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio IJniversitiria
(Monitoria, Grupo de estudo, Bateria). - Pai'ecer emitido pda Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, em o5/og/20lg, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.4 -
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Protocolado ig.5.478.89.7 - ARTHUR ALVES LINDO. Solicitagao de cr6ditos

por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Associagao At16tica
Acad6mica Casa fete - AAACA7). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco

Neme, em o5/og/20ig, favorgvel a concess5o de 3 (tr6s) cr6ditos. z.5 - Protocolado
tg.5.453.89.4 - RAFAEL RODRIGUES RAMOS. Solicitagao de cr6ditos por
atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Monitoria, Grupo de
pesquisa). - Parecer emitido peso Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz, em ii/og/20ig,
favorgvel a concess3o de 8 (oito) cr6ditos. z.6 - Protocolado ig.5.499.89.4 -

ROMULO MOREIRA NADER. Solicitagao de cr6ditos por atividade de
Cultura e Extens5o IJniversitfria (Monitoria, AAACA7, Participagao em
eventos, Moot Court/Simulag6es). - Parecer emitido peta Profa. Dra. Cristina

Godoy Bernardo de Oliveira, em i2/0g/20tg, favorgvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos.

z.7 - Protocolado tg.5.4o3.89.7 - LIJCAS TAKAO KOBAYASHI. Solicitagao
de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio IJniversitaria(Atividades
esportivas). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em

25/og/20ig, favorgvel a concessgo de 3 (tr6s) cr6ditos. z.8 - Protocolado
ig.5.473.8g.5 - PAOLA RUSCHEL SALTER MOTIA. Solicitagao de cr6ditos

por atividade de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Monitoria sem bolsa,
Voluntariado nio relacionado a area, Organizagao de eventos). - Parecer

emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em 25/og/20lg, favorfvel

a concessio de 7 (fete) cr6ditos. a.g - Protocolado ig.5.5a4.89.g - LUiZA
MONTIEIRO. Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio
Universitfria (Organizagao de eventos, Representagao discente,

Participagao em eventos, Simulag6es). - Parecer emitido peso Prof. Dr. Caio

Graced Pinheiro Dias, em 27/og/20tg, favorfve] a concess3o de 8 (otto) cr6(htos. z.io -

Protocolado ig.5.5z5.89.5 - LETICIA HARUMI YIADA. Solicitalgao de

cr6ditos pox ' atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Representagao
discente, Voluntariado nio relacionado a area, Grupo de estudos,

Organizagao de eventos, Feira de profiss3es, PUB). - Parecer emitido pda Profa.
Dra. Eliana Franco Neme, em it/i0/20ig, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos.

z.n - Protocolado :tg.5.55i.89.6 - GABRIEL..LA SAllKI. Solicitagao de cr6ditos
por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Participagao em eventos,
Voluntariado, Monitoria, Grupo de estudos). - Parecer emitido peso Prof. Dr.
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Camilo Zufelato, em 21/i0/20lg, favorfvel a concessio de 8 (otto) cr6ditos. z.iz -

Protocolado ig.5.53i.89.5 - JOAO VITOR LOVATO SICHIERI. Solicitagao de
cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio IJniversitfria(Participagao em
eventos, Monitoria, Apresentagao de trabalho em seminario, Grupo de
estudos, Publicagao de trabalho completo). - Parecer emitido pelo Prof. Dr.
Gustavo Assed Ferreira, em 22/to/20lg, favorgvel a concessio de 8 (oito) cl6ditos. 2.13

- Protocolado ig.5.556.89.8 - RAISSA .A.RAUJO RODRIGUEZ. Solicitagao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio IJniversitfria (NAJURP com

bolsa, Monitoria, Feira de profiss6es). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana
Franco Neme, em 2t/to/20ig, favorgvel a concess:io de 8 (oito) cr6ditos. 2.14 -

Protocolado ig.5.56i.89.i - ANA PAULA GI.JARNIERI BARBATO. Solicitagao

de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Grupo de
estudos). - Parecei emitido pelo Prof. Dr. Camilo Zufelato, em 24/i0/20tg, favorfvel a

concess5o de 2 (dois) cr6ditos. z.i5 - Protocolado ig.5.495.89.g - DEBORAH

PRISCILLA SANTOS DE NOV.AES. Solicitagao de cr6ditos por atividade de
Cultura e Extensio I.Jniversitfria (keira de profiss6es USP, Grupo de

estudos, CAAJA). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes, em 3t/l0/20ig, favorfvel a concess3o de 8 (oito) cr6ditos. a.i6 -

Protocolado ig.5.5z8.89.4 - MATHEIJS FERNANDES ENGEL. Solicitagao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Grupo de
estudos, Representagao discente, AAACA7, Atividades esportivas). - Parecei

emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em 3i/i0/20ig, favorfvel

a concessio de 8 (otto) cr6ditos. 2.i7 - Protocolado ig.5.56o.89.5 - LEONARDO

ZACH.RIAA ROSADO. Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio Universitfria (Monitoria, Atividades esportivas). - Parecer emitido

pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em 3t/to/20tg, favorgvel a
concessio de 7 (sete) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio Universitaria, aprovou

em bloco os itens 2.i a 2.i7, com base nos pareceres favorgveis de dada relator. Nada

mais havendo a tratar, o Se!!!!a!:.Bresilie!!!e agradece a presenga de todos e da pot

encerrada a reuni5o is catorze horas e dez minutos. Do que, para constar, eu, Murillo

Ferreira de Camargo, Secretfrio desta Comissao, lavreie digitei esta Ata, que sera

examinada pelos membios presentes na reuniio em que for discutida e aplovada, e por
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mim assinada Ribeirio Preto, o6 de novembro de

20i9
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